

El Consejo General de Formación Profesional propone el rodaje de 25 Centros de Referencia Nacional

El Consejo General de Formación Profesional ha propuesto poner en marcha en distintas comunidades autónomas 25 Centros de Referencia Nacional de las 26 familias profesionales, cuya función principal es realizar acciones de innovación y de experimentación formativa en el ámbito del sector productivo que tengan adjudicado. Hasta 2011 se calcula que se beneficiarán unos 80.000 trabajadores. La creación o calificación, de estos centros forma parte de la Hoja de Ruta que el pasado mes de octubre presentaron los Ministerios de Trabajo y de Educación, y que tenía como objetivo impulsar un nuevo modelo que fomente la formación continua a lo largo de la vida.